Acta del VIII Concurs de Fotografia de Bolets

Reunit el Jurat Classificador del VIII Concurs de Fotografia de Bolets compost pel senyors D. Jaume Estrany Vicens, President de la Associació Arrels; Dª. Concepción Alarcón Bigas AFIAP, ECEF; D. Pep Frontera Martorell, Batle de Mancor de la Vall  i D. Joan Torrens, Tresorer de la Associació Arrels,   un cop visionades les 276  fotografies dels 62  autors presentats trien les 50 finalistes que conformaran l’exposició durant la fira  Biniarrels, sa Fira de Mancor i, entre elles, decideixen concedir els següents premis:

1er. Premi consistent en 250€ a Jordi Ventura de Puigdàlber (Catalunya) per la seva obra “Buscadora de Setas”
2n. Premi consistent en 175€ a Ignasi Pellisa de Vilafranca del Penedès (Catalunya) per la seva obra “Marasmiellus”
3er. Premi consistent en 125€ a Joan Mimó de Ripollet (Catalunya) per la seva obra “Rovellons” 
4è. Premi al millor autor resident a Mancor consistent en 100€ i Menció d’Honor CEF a  Pilar Ponce per la seva obra “Aldaba”
5è. Premi al millor autor federat a FAFIBA consistent en 100€ i Menció d’Honor CEF a Francisco Díaz De Castro de Palma de Mallorca per la seva obra “Setas 5”
Accèssit ex aequo donat per Foto Ruano consistent en un val de 50€   a  Guillem Femenies de Petra (Mallorca) per la eva obra “Somnis”
Accèssit  ex aequo donat per  Foto Ruano consistent en un val de 50€ a Carlos Prieto de Ciudad Real (Castilla La Mancha) per la seva obra “Soledad”
Premi especial “Coup de Coeur” de D. Jaume Estrany consistent amb una Menció d’Honor CEF a Francesc Alasà de Barcelona (Catalunya) per la seva obra “Bolets 2”
Premi especial “Coup de Coeur” de Dª. Concepción Alarcón consistent amb una Menció d’Honor CEF a Marina Bonel de Palma de Mallorca per la seva obra “Bodegó de rovellons”
Premi especial “Coup de Coeur” de D. Pep Frontera consistent amb una Menció d’Honor CEF a Ramiro Saenz de Logroño (La Rioja) per la seva obra “Esporas”
Premi especial “Coup de Coeur” de D. Joan Torrens consistent amb una Menció d’Honor CEF a Felipe Noguera de Puerto Sagunto (Valencia) per la seva obra “El beso”

I per que consti, quan son les 22:15 del 16 de Novembre de 2024, firmen la present acta a Mancor.
Joan Palmer

    Jaume Estrany

Joan Torrens

Concepción Alarcón
